

昨日热荐 关注 郑州都市区“十大建设项目”评选系列报道 之七

京广快速路贯通城市南北

郑州报业集团记者 张华

成部分,规划为南北向城市快速路。主线设计车速为60km/h,地面辅道设计车速为40km/h。

推荐理由:

●郑州市城乡建设委员会城市建设管理处处长(京广快速路一期项目工程)李锦林:

在京广快速路之前,郑州市南北方向没有一条南北贯通的大动脉,京广快速路项目是畅通郑州的先行官,“畅通郑州京广先行”。京广快速路作为“一环三横两纵”中的一个很重要的环节,如同一条动脉把郑州的“头”和“尾”有效连接起来,一方面,积极发挥京广快速路的交通职能,使郑州市老百姓往返南北更加便捷、迅速和实惠,进一步优化城市建设布局,尤其是有利于加快郑州北部老城区的改造步伐。另一方面,进一步有效减少了交通隐患,切实维护了老百姓的生命安全。这样一来,带来巨大的经济效益和社会效益。

同时,京广快速路也提升了城市景观和城市品位,让郑州更具有大都市的风范。

除了提升城市品位和经济效益,京广快速路的质量也得到了肯定,2013年被评为郑州市市政金杯奖,和河南省市政金杯奖,2014年还被评为“中国建设工程鲁班奖(国家优质工程)”(简称“鲁班奖”),是我国建筑行业工程质量的最高荣誉奖,京广快速路项目是2014年河南省唯一获得鲁班奖的市政工程。

总体上看,中原路以北为高架形式,中原路以南为平面道路和隧道形式,其中中原路拓宽改造及地下隧道是该工程主要组

●市民李勇:

李勇家住陇海路京广路口的一小区,真佩服当时自己买房时的明智:“出门就是快速路,京广快速、陇海路高架都可以走,二者还可以互联互通。”李勇还记得,在2012年4月28日通车当天,他作为市民代表见证了通车仪式,并和上千名市民陆续体验了一下这条南北通途的“快速之道”。

“从南三环到北三环仅仅用了20分钟,快得让人不敢相信。”驾车体验后,李勇心里那是一个爽。去年年底,京广路南三环立交通车后,李勇还是给自己制造机会上桥跑了一圈,心里别提多美了。更让他开心的是,他所在的小区由于紧邻快速路,二手房价都蹭蹭涨呢。

●其他推荐项目:

京广路南三环立交

推荐人:

郑州市城乡建设委员会

工程简介:

京广路南三环立交,是连接京广快速路和南三环的互通式立交,也是郑州最大的立交。这座立交桥南起京广路跨越南北调干渠北侧桥墩处,北至郑航北路北侧地道出口处,全长1288.149米,西起南三环大学路立交桥改造起点,东至开发路连接南三环高架桥,全长2052.742米。

立交桥共四层,京广快速路在最高层,桥面道路距离地面的高度为22.94米,匝道在二、四层,南三环地面跨线桥为第二层,

郑州通过国家卫生城市复审

本报讯(记者 裴其娟)昨日,记者从国家卫计委网站获悉,2014年国家卫生城市(区)、乡镇(县城)复审结果揭晓,我市成功通过审核。

2014年,根据《国家卫生城市考核命名和监督管理办法》的规定,全国爱卫办组织对2010年命名满3年的16个国家卫生城市(区)进行了复审。根据复审组检查的结果,重新确认包括河南省郑州市、济源市等在内的15个城市(区)为国家卫生城市(区),暂缓确认广西壮族自治区桂林市为国家卫生城市。重新确认包括郑州市中牟县城、卢店镇、米河镇、大峪沟镇、高山镇等在内的122个乡镇(县城)为国家卫生乡镇(县城)。

全国爱卫办要求,各省(区、市)爱卫会要加强对所辖国家卫生城镇的日常监督和检查,确保质量,推动卫生创建活动健康有序发展。

河南新农合筹资标准提高

本报讯(记者 汪辉)昨日,记者从全省卫生计生工作会议上了解到,今年我省新农合人均筹资标准提高到470元,计划再建设改造10所县级医院、200所乡镇卫生院、10所市县妇幼保健机构和10所县疾病预防控制中心,不断提升基层医疗卫生机构的综合服务能力,进一步方便广大农民就近就医。

2014年,全省新农合保障水平不断提高,人均筹资水平380元,全省参合农民8266万人,参合率达到98.77%,住院补偿封顶线提高到20万元,大病保障病种扩大到35个;按病种付费病种已扩展到98个;我省在全国率先全面启动并实施的新农合大病保险工作,被评为全国十大创新医改新举措。同时,计划生育工作稳步推进,“单独两孩”政策全面落实。截至2014年年底,各地共受理单独两孩申请31202例,办理单独两孩生育服务证29403个。全年完成各类计划生育手术99.7万例,人口出生率可控制在13.5%左右,全年向800多万计生群众落实各种优惠政策资金达20多亿元。

今年,我省将以深化医改和完善落实生育政策为主线,增强公共卫生、基本医疗和生育服务管理能力,不断提高全省人民的健康水平。

我省出口食品农产品创新高

本报讯(记者 侯爱敏)河南出入境检验检疫局昨日对外发布,2014年,全省出口食品农产品20.93亿美元,同比增长12.7%,出口食品农产品再创历史新高。

按出口产品统计,出口货值排名前产品有:出口蔬菜水果制品5.84亿美元、罐头2.14亿美元、木材类2.01亿美元、食品添加1.63亿美元、肉类产品1.42亿美元、动物毛发类0.89亿美元、保鲜蔬菜类0.87亿美元、熟肉制品(非罐头包装)0.84亿美元、粮食制品0.83亿美元。主要贸易国家和地区有东盟、日本、韩国、美国、中国香港等。

2014年,我省新推荐的灵宝市香菇、卢氏县香菇、固始县柳编、内乡县猪肉、汤阴县鸡肉、温县四大怀药、民权县果蔬、洛阳市洛龙区牡丹芍药种苗花卉等8家示范区被质检总局批准为国家级出口食品农产品质量安全示范区。

河南广安生物“新三板”挂牌

本报讯(记者 裴其娟)21日,伴随着开市宝钟的敲响,河南广安生物科技股份有限公司股票在全国中小企业股份转让系统(简称“新三板”)开始挂牌交易,广安生物正式进入资本市场。

位于高新区的“广安生物”是2001年10月经河南省政府批准改制成立的河南省畜牧行业首家民营股份制企业。公司业务范围覆盖饲料的研发、生产和销售,生猪养殖和销售以及生猪养殖有关的动物保健产品生产和销售、畜产品销售等业务。

“广安生物”新三板挂牌上市,必将为其改善资本结构,促进规范发展,推动品牌升级奠定坚实的基础,为其实现产品运营与资本运营,助力河南现代畜牧业健康持续发展发挥重要的引领作用。

去年我省12315受理量增长

本报讯(记者 宋建巧)昨日,省工商局12315指挥中心对外发布了2014年度受理消费者咨询、投诉、举报情况。受去年3月新《消法》的实施推动,消费投诉、举报量出现“井喷”式增长,全省各级12315工作机构全年共受理消费者咨询、投诉、举报268791件,同比上升31.41%,其中投诉量上升了74.68%。

通信器材、交通工具、装修建材、日用百货、家用电子电器、预付消费、文化娱乐服务、居民服务、电信服务、邮政服务成为去年消费者投诉的十大热点。

郑州“微信车管所”上线

可办理补证、换证、补牌等业务

本报讯(记者 王译博 通讯员 赵峰)昨日,记者从郑州市车管所了解到,车管所的微信公众平台经过一段时间的试运行后正式上线。“微信车管所”公众平台是郑州市公安局向社会公开承诺的十四条利民措施之一。

今后,市民足不出户就可以通过微信办理驾驶证补换、车牌和行驶证补领业务。还可以通过微信随时了解爱车的交通违法行为、重要公告信息、车辆状态等40多项服务。

市民打开微信搜索“郑州车管所”或“zhengzhoucgs”的公众号,关注之后,就可以在服务项目中寻找自己要查询或办理的业务。目前,“微信车管所”已经开通了绑定推送(可通过微信及时免费接收交通违章、车辆和驾驶证年审、换证、体检等推送提醒)、业务办理(功能围绕“机动车、驾驶证”,向群众提供与机动车、驾驶证相关的在线业务办理功能)、自助查询(实时查询交通违法行为信息等)以及业务指南、在线客服

等多项功能。

另外,郑州车管所还推出了补换领机动车行驶证、补领机动车检验合格标志、补换领机动车号牌、补领驾驶证、期满换证、损毁换证等邮寄到家的便民服务,车管所民警告诉记者,大家只要先在公众平台上注册,就可以根据需要办理业务。目前,这种邮寄业务仅限于市区三环以内区域,车管所也正在与交警部门协调,尽快将三环以外区域的业务也开展起来。

我省诚信企业示范创建“百千万”工程昨日启动

本报讯(记者 聂春洁 宋建巧 实习生 范梦珂)1月22日,我省诚信企业示范创建“百千万”工程启动仪式在郑州举行。三全食品股份有限公司、中国一拖集团有限公司等首批2271家综合诚信承诺企业名单对外公布。

河南省诚信企业示范创建“百千万”工程启动仪式由省委宣传部、省文明办、省发展改革委、人民银行郑州中心支行、省社科院联合举

办。启动仪式上,三全食品、牧原股份代表我省首批综合诚信承诺企业发言,郑重承诺将严格遵守《河南省诚信承诺企业综合诚信承诺公约》,进一步加强信用管理,提高企业信用水平和企业诚信形象。

仪式上举行了河南省社会信用体系建设理论研讨会,来自省社会信用体系建设领导小组各成员单位、省辖市和省直管县(市)的社会信用体系建设牵头部门、综合诚信

承诺企业的领导和代表共150人参加。据介绍,目前,省发改委和人行郑州中心支行已联合印发《关于实施诚信企业示范创建“百千万”工程的意见》,开展万家企业综合诚信承诺、千家企业诚信示范创建、百家企业诚信典型示范活动,树立和宣传诚信典型,并在郑州、洛阳、兰考等地开展全国社会信用体系建设示范点,引导带动全省社会信用体系建设。

配合地铁建设 数百株行道树搬家

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 任凯明)为配合郑州市地铁5号线建设,近日,中原区绿化队目前正在加紧对涉及的390株行道树进行迁移,全部工作将于25日结束。

据介绍,中原绿化队辖区内涉及、先期开工的站点共6个,分别是桐柏路

淮河路站、桐柏路陇海路站、桐柏路建设路站、西站路站、朱屯东路保通路站、蓝天路地铁停车场站。需迁移的行道树390株,绿地2000余平方米。

由于这些树木处于市区繁华地段,且大部分树木规格在20厘米以上,迁移工作十分艰难,在保证道路

畅通的前提下,该队按照移树技术规范,白天挖树,傍晚或晚上运送,避开交通高峰。截至目前,除个别树木因场地问题无法移植外,其余树木移植工作已接近尾声,按照计划,所有迁移工作将于1月25日全部完成。

“三同活动”架起干群“连心桥”

本报记者 卢文军 通讯员 李彦伟

“服务站成立没多久,就为俺村解决一个大难题。过去浇地得用拖拉机,全家出动,现在全是电,我一人骑着三轮带着管子就中了!”“太方便了,离家近,端着饭碗过来就把事办了。搁以前,每天跑镇里好几趟,还有可能办不成事……”在中牟县黄店镇庵陈村,提及“三同活动”带来的变化和好处,村民们你一言我一语说个不停。

去年7月22日,中牟首个村级便民服务站设在黄店镇杓沟村揭牌之后,其余7个行政村驻村工作室

及便民服务站也相继成立,每个便民服务站配备两名驻村干部。

“村民有个事,只要得信儿,村民不出村,咱们来跑腿,从某种程度上而言,驻村干部就是村民的‘代办员’!”黄店镇党委第一书记谷金福笑着说。

事实上,成立便民服务站,为村民开展代理代办服务,只是黄店镇开展“三同活动”中的一项,其中还包括调研村情民意、帮助强村富民、依法调解各类矛盾和纠纷、配合抓好基层组织建设和等六项。“三同活动”,即与群众同吃、同住、同

劳动,着力解决服务群众“最后一公里问题”。

为何要开展这样的活动?谷金福解释说,乡镇干部工作在村,落脚点在村,着力点在民,是镇党委、政府联系广大人民群众的桥梁和纽带。开展“三同活动”,是群众路线工作的延伸和发展,也是黄店镇新农村建设的项新任务,对进一步转变镇机关干部思想作风、工作作风、生活作风,密切党同人民群众血肉联系有着积极的促进和推动作用。

据介绍,为确保听民情、解民

忧、见成效,黄店镇加强督导,不定期抽查检查,对照驻村民情日记进行核实,使其成为驻村干部“进百家门、知百家情、解百家难、帮百家富、聚百家心、办百家事”的有效载体。对村民提出的热点、难点问题,需要镇党委、政府或相关部门解决的,若驻村干部自身不能解决,将及时归总后交镇党委、政府研究解决。

据不完全统计,半年多以来,黄店镇驻村干部已切实为民办理事达百余件,涉及农田水利、农业技术、村民危房改造、信访稳

定、残疾人优待、清理占道、宅基地、进村道路、平安建设、文化设施等问题。

“下一步,我们仍将坚定不移地开展驻村工作,尽力帮助村里解决一些实事,让群众真正感受到便捷、实惠和好处。”黄店镇党委书记胡光程告诉记者,“其最终目的就是要通过此项活动,使农村基层党组织的凝聚力和战斗力有新提高,农村集体经济有新发展,农民收入有新增长,农村面貌有新改观,干群关系有新改善,农村社会事业有新进步!”

关于《郑东新区龙子湖地区F2-1街坊控制性详细规划》批前公示的公告

《郑东新区龙子湖地区F2-1街坊控制性详细规划》已由郑州市规划勘测设计研究院编制完成。依据《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》、《关于城乡规划公示的规定》等有关法律法规,现对该规划进行批前公示,详情请登录郑东新区网站http://www.zhengdong.gov.cn进行查询。公示期为2015年1月23日至2015年3月12日,若有异议请于2015年3月12日17:00前将意见反馈至郑州市规划局郑东新区规划分局。

联系电话:0371-67179875
联系人:孙萍
地址:郑东新区商务外环路与九如路交叉口郑州银行1002室

2015年1月23日